

## Отчет о проведении недели филологии

С 22.11. по 26.11.2021. в ГОУ ЛНР «Новодарьевская школа им. В.Д.Луганского» проходила неделя филологии. В рамках недели члены методического объединения: Глушко В.Я., Купрюшина Н.М., Проданова В.В., Букреева О.П. и Савченко Д.А. провели мероприятия с обучающимися 1-11 классов.

Началась неделя с открытия информационного стенда «Здравствуйте, друзья!» На стенде были размещены игровые материалы (ребусы, загадки, игры) и результаты творческой и проектной деятельности обучающихся на уроках английского, русского языков и литературы.



Открыли неделю самые маленькие школьники – учащиеся 1 класса с игровой программой «ABC contest» в рамках курса внеурочной деятельности «Английский язык».

Обучающиеся 5а, 6а, б, 11 классов под руководством Купрюшиной Н.М. с начала недели включились в работу по подготовке проектов по русскому языку на тему «Великий и могучий». Результаты проектной деятельности поразили своей яркостью и оригинальностью.



В завершении темы «Tasty treats» учащиеся 4 класса приняли участие в игре «In the shop» (учитель – Букреева О.П.)





Кроме того 22.11. состоялся урок-практикум «Story maker» для обучающихся 8 б класса (учитель – Савченко Д.А.) В ходе урока школьники проявили свои творческие способности при создании собственной истории.

Обучающиеся 7х классов трудились над проектом «Making a newspaper» под руководством Букреевой О.П.

Для учащихся 10 класса состоялся интеллектуальный ринг «Лексика делового человека» (учитель – Глушко В.Я.)



В завершении первого дня предметной недели Купрюшина Н.М. провела брейн-ринг по русскому языку для учащихся 6х классов.

23.11.2021. состоялось еще шесть мероприятий, приуроченных предметной недели:

- интеллектуальная игра «Счастливый случай» для учащихся 5б класса (учитель – Дробатая В.В.);



- игра «Grammar game» с обучающимися ба класса (учитель – Букреева О.П.);



24.11.2021. оказался еще одним днем в нашей школе, полным ярких моментов и впечатлений.



- конкурс проектов «My vocabulary», где задачей ребят было изготовить оригинальный словарь по теме «House»;

- урок-путешествие «В стране Филология» для учащихся 7х классов, который подготовила Глушко В.Я.;

- конкурс чтецов по лирике А.С.Пушкина для 6а и 6б классов (учитель –Купрюшина Н.М.);

- игра-конкурс «Знатоки сказок» под руководством Купрюшиной Н.М. подарила учащимся 5а класса массу ярких впечатлений.



В прямом смысле ярко прошел урок во 2х классах по теме «Rainbow games» (учитель – Савченко Д.А.).



Волшебными моментами была наполнена литературная викторина для учеников 5б класса «Путешествие в сказку» (учитель – Дробатая В.В.).



Обучающиеся 4 класса участвовали в брейн-ринге «Treats for kids» (учитель Савченко Д.А.).

В искусстве декламации соревновались учащиеся 8х классов в конкурсе чтецов (учитель – Глушко В.Я.).

25.11.2021. отчаянно боролись за звание англоязычных эрудитов учащиеся 8х классов под руководством

Букреевой О.П. в викторине «Quiz game».



Для самых старших школьников (10, 11) Ольга Петровна подготовила страноведческую викторину «Do you know Great Britain?»



Имели возможность блеснуть знаниями в области русского языка учащиеся 9 класса в ходе урока-игры «Интеллектуальный марафон», которую подготовила Глушко В.Я.



Учащиеся 6б класса приняли участие в игре «Grammar race» под руководством Савченко Д.А.

Завершали неделю старшекласники. Обучающиеся 9 класса (1 подгруппа) писали статьи по теме «Famous spirits of Russian folklore» (учитель – Савченко Д.А.), а учащиеся 2 подгруппы 9 класса писали сочинения на тему «Myths and legends» (учитель –

Букреева О.П.)



Одиннадцатиклассники продемонстрировали подготовленные презентации по теме «Поэты Серебряного века».

В конце недели состоялось заседание членов методического объединения учителей филологов, где были подведены итоги работы.